

---

## **В Кемеровской области житель города Киселевска обвиняется в применении насилия к полицейскому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения залез на металлический забор и начал кричать проходящему знакомому слова приветствия. Это увидели сотрудники полиции, которые попросили слезть с высоты молодого человека, так как это было небезопасно. Он выполнил просьбу сотрудников полиции, однако, когда спустился, то неожиданно ударил одного из полицейских в лицо и попытался скрыться. Злоумышленника задержали другие сотрудники, и с применением физической силы он был доставлен в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1211285>